

既活心又救命 3 疗程征服心脏病

高科技生物制剂 国药准字 国科活心活 20分钟见效 20天激活心脏

高科技生物制剂“国科活心活”独特的“救心—强心—养心—护心—活心”五步一体综合疗法,营养激活心肌细胞,溶解血栓斑块,净化血液,使血脉畅通,心脏供血充足,心肌活力增强,从根本上治疗心脏病。



次发病。服用了高科技生物制剂“国科活心活”,五步一体科学疗法让老先生感慨万分:“要是早用上这个药,根本不用不着白挨那一刀啊”。

多家权威临床验证

经国家临床基地北京协和医院、首都医院、北京301医院、同济医院、河北医大附院等权威机构,上万例临床验证,“国科活心活”对冠心病、心绞痛、心肌梗塞、心肌缺血、

心率不齐、早搏房颤、胸闷气短、动脉硬化、高血压(低血压)、脑供血不足以及冠心病、心肌炎、心肌肥厚等疗效显著。绝没有西药扩血管、中药活血的毒副作用及不良反应。服用当天见效,症状明显减轻。服用一疗程:胸闷、心慌、气短、头昏乏力等症消失。服用两疗程:早搏房颤、心绞痛逐渐消除。服用三疗程:心脏供血恢复正常,受损心肌完全再生,血栓斑块被清除,血脉

畅通,患者彻底康复。

专家忠告

治心脏病治表不治本是白花钱!西药扩血管缓解一时且副作用大,中药仅能活血,而不能溶解粥样斑块,外贴外敷更无法使足量药物进入血液,是典型的治表不治本!提醒患者选药须慎重,切勿上当!

●特大优惠:

买5盒赠1盒
买10盒赠3盒

买15盒赠5盒
买20盒赠9盒

●专家热线:

0635 — 8151948

0531 — 89088480

●经销地址:颐生堂五星百货店(五星百货地下超市办公室对过)

●凡打进电话咨询购药者可享受特大优惠。各地免费送货

手足口病进入高发期

疾控中心:儿童避免到人群拥挤的场所

本报3月28日讯(记者王尚磊 通讯员梁勇)近日,记者从市疾控中心获悉,通过疫情网络报告系统监测,全市已有零星手足口病疫情报告。随着天气逐渐回暖,手足口病逐渐进入流行季节。疾控中心专家提醒家长,只要科学预防就能避免发病。

市疾控中心疾病控制所所长张世英介绍,据前两年市疾控中心监测数据显示:全市手足口病主要集中在学龄前儿童,尤以3岁以下年龄组发病率最高。

张世英说,手足口病主要由肠道病毒引起,主要症状为发热,手、足、

口腔、臀部等部位出现斑丘疹、疱疹,可伴有咳嗽、流涕、食欲不振等症状。部分病例仅表现为皮疹或疱疹性咽峡炎。手足口病主要通过粪口途径传播,也可经呼吸道飞沫传播,以及接触疱疹液或被疱疹液污染的食物、衣服、用具等引起间接感染。成人感染病毒后常常不发病却可以将病毒传染给婴幼儿。手足口病大多以轻型病例为主,患儿一般一周内可自行康复,预后良好。但也有极少数病例病情危重,可致死亡,存活病例可留有后遗症。

张世英所长提醒说,

手足口病是可防可控疾病,家长和孩子应牢记预防手足口病的“勤洗手,喝开水,吃熟食,勤通风,晒衣被”十五字诀。在手足口病流行季节,家长应尽量少让孩子到人群拥挤的公共场所,以减少被感染机会。此外,还要注意婴幼儿的营养、休息,防止过度疲劳而降低免疫力。同时注意观察孩子的健康状况,一旦发现孩子有发热、出疹等表现,应尽早带孩子到正规医院就医。如医生建议住院治疗,应积极配合。如孩子是幼儿园小朋友或学校学生,还应及早告诉老师。

颈椎病 治一个好一个

世界卫生组织公布:因颈椎病丧失生活自理能力的人仅次于脑血管病,位居第二位。颈椎病顽固、难治,发作起来颈肩疼痛、麻木、严重时眩晕呕吐、走路踩棉花感。

专家介绍,颈椎病的发病根源是颈椎的骨性病变(椎间盘突出、骨质增生)和软性病变(肌肉韧带损伤、无菌性炎症),两者共同压迫神经、血管和脊髓,产生

的系列症状。

治疗颈椎病,天泰颈康片(国药准字Z20025165),国家药监局正式批准的颈椎康复专用OTC国药,专治颈椎病,世界中医骨科联合会唯一推荐颈椎康专用药。它将骨碎补、葛根、三七三大骨伤圣药同时入药,生成两种独特的分子药成分——透骨活性肽和热效分子团,口服后深入颈椎病变部位,同步治疗颈椎的

骨性病变和软性病变,彻底治愈颈椎病。

患者普遍反映,服药当天疼痛减轻,颈肩僵硬、麻木等症状5-7天就可以缓解,按疗程服用,颈肩疼痛,手臂麻疼、串麻,眩晕呕吐、手脚无力等严重症状一次治好不复发。该药品已有聊城市鲁健药店(汽车站往西70米)独家引进。咨询电话:0635-8184618 免费送货 货到付款

自我药疗应优先使用 带有OTC标识的药品

医学专家提醒消费者

“非处方药”(Over The Counter, 简称OTC)

应用安全、质量稳定、疗效确切,不需要医生处方即可以自行购买和服用的药物

非处方药经长时间的临床使用和安全评估,安全性好

家庭常备时注意“三要原则”

- 要认清包装上有OTC标识的药品
- 要仔细阅读说明书,选择对症用药,按照正确的方法、剂量服用
- 要适量购买,否则长时间存放容易过期变质,若不慎服用,很可能危害身体

冯琦 编制 新华社发

图表:自我药疗应优先使用带有OTC标识的药品 新华社发

阴囊潮湿 一喷就好

阴囊潮湿并非肾虚所致,而是附睾炎引发附睾管溃烂精液渗漏所以潮湿。病情严重,将逐渐失去男性功能,引起痒疹、湿疹、疥疮、臊臭、神经性皮炎、丘疹、红肿、股癣等,也可引起泌尿系统病毒感染,所以千万不可忽视。

由中科院五大男性健康权威专家推荐的专治阴囊潮

湿等症状的“阳立爽”是汇集了数十位专家历经三年静心科研的结果,针对男性八种问题的特效产品。让你不打针不吃药就能达到治病目的,阳立爽能在一分钟内使有效成分渗透达到病灶,使症状消失。三天就能破坏病菌的生存环境,使病菌萎缩死亡。同时能从细微处调节

皮肤微循环,激活基因免疫细胞,防止复发。由于该产品疗效确切,治愈迅速,是目前治疗阴囊潮湿痒痒专用药,一经投放市场,迅速红遍大江南北,在广州、上海、重庆等地深受广大消费者喜爱。3盒起送 经销地址:聊城市鲁健药店(汽车站进站口西70米)。咨询电话:8184618

寻50名帕金森患者 告别终身服西药

得了帕金森,意味着什么?帕金森病人是最有发言权的。得了帕金森意味着不断服药,甚至终生背上服药包袱,尤其是以美多巴、息宁为代表的药物,依赖性重,副作用大。美多巴、息宁等药物一般开始效果明显,但会越用越多,效果却越来越差,到最后,完全无效,病情也进展到无药可救的地步。帕金森是由于人脑中多巴胺神经元受损,导致多巴胺分泌量减少造成的,因此,只有修复受损神经元,才能彻底治好帕金森病。依帕金森发病机理,修复多巴胺神经元是最好的治疗办法。目前医学界权威认定修复神经最有效的物质是神经节苷脂。上世纪末,我国中科院首次运用生物技术提取出神经节苷脂,并首创口服剂型,分子量只有1800,很容易通过血脑屏障,直达病灶,快速修复受损多巴胺神经元,促使其按身体需求

自主分泌多巴胺,使患者轻松止颤,告别僵直。 经权威医院临床验证:服用神经节苷脂口服液1-2疗程,震颤和肌强直症状开始缓解,失眠、多汗、流口水等症逐渐消失;3-4疗程受损的多巴胺神经元得以修复,恢复自主分泌多巴胺神经功能。 我市已引进神经节苷脂口服液,现征集50名帕金森患者开展优惠治疗,帮助患者尽快告别服用多巴胺补充剂之类的药物,报名条件:1.震颤严重,手、脚出现单侧或双侧颤抖症状的患者;2.肌肉及关节僵直,行动困难者;3.姿势异常,面具脸,走路困难,吞咽功能差,病情严重患者;4.已经卧床不起,生活无法自理的患者。详情请拨打电话了解,拨打专家,拨打电话即可获得免费康复资料。 康复热线:0635 — 8229111

白发变黑小偏方

特惠推广:买三送二 买五送五 活动时间:即日起仅限3天

乌黑浓密的头发一直是白发、脱发患者的向往,而染发又有导致肿瘤的危害。据有关资料记载:把黑豆50克隔水蒸煮、何首乌30克暴晒45天、当归35克、枸杞30克,加入山楂、黄芪和熟地各35克,每日取30克用20天左右大多数白发克转为灰色,再由灰色变为正常黑色,一周期长出新生发,在使用期间如发现大多数白发转为自然黑色,即可停用。

如经济条件允许,还可巩固一个周期,可使人20年内不再出现白发,功效显著,无副作用,孩子老人都能用。

据笔者了解,南阳天舜药业根据本草验方经国家批准生产的首乌黑豆丸是率先批准用黑豆祛除白发、脱发的全新产品,有现代科技添加可补充头发生长所需的氨基酸和维生素,为那些因白发、脱发而烦恼的朋友开辟了一条正规途径。

偏方黑发三大优势 轻松拥有浓密黑发

- ▶黑的安全 以往黑发只能染,不仅污染衣物,造成过敏,损伤发质,还会又发中毒、病变等
- ▶黑的美丽 染发、洗染变黑虽快,但黑的 unnatural,头发干枯、分叉褪色后颜色不伦不类,更难看。
- ▶黑的持久 染发、洗染等方式无法做到持久黑发,随着头发生长变成半黑半白,影响效果。
- ▶黑的自我修复 首乌黑豆丸,从根本恢复头发自我功能不断分泌旺盛的黑色素,恢复了人体自身的功能,当然黑的持久!

使用3天 头皮感觉发热发痒,坏死枯萎的毛囊开始恢复生机

使用15天 发色逐渐变深,新长出的头发颜色发黑,头发开始有光泽

使用2个月 白发变黑发,头发浓密,不再脱落、干枯,白头不会再生出来!

▶地址:聊城宝芝林大药店(汽车站向南150米) 在平益民大药店(中心街联华超市北100米) ▶咨询电话:13210458999